



# 废品堆积楼前影响环境卫生

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日，运河区华西北区居民王先生向本报帮办记者反映，23号楼前空地上堆积着大量废品、垃圾，不仅占用公共空间，影响环境卫生，还存在一定的安全隐患。

【现场调查】接到市民反映的问题后，记者来到华西北区，在23号楼3单元前的空地上看到了堆放的大量废品和垃圾。

记者观察发现，楼前的绿化带旁边有一处约两米高的杂物堆，上面用毡布等盖着(右图)。前方堆放着很多塑料箱、编织袋等杂物，南侧扔着一些旧棉被、小褥子，周围地上散落着很多方便桶、铁罐等垃圾。

“这堆废品垃圾，夏天招蚊虫，冬天怕起火。勤俭节约的精神值得肯定，但不能忽视安全隐患。”王先生担忧地说。

居民李女士告诉记者，这堆废品是一位老太太堆放在这里的，她每天出去捡废品，然后堆放在这里。邻居跟她沟通了多次，但没有结果。

【社区回复】记者陪王先生来到运河区市场街道办事处顺河社区。工作人员说，他们曾多次上门与老太太沟通，劝她不要在空地堆放废品，但收效甚微。工作人员答复，已将情况汇报给社区负责人，将再次尝试与捡废品的老太太进行沟通。

## 扫码看料更多

市区华西北区废品堆积楼前影响环境卫生……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

## 两名好女孩扶我

市民何芳：昨天下午，我去市区一家超市购物，在搭乘下行的手扶电梯时不小心踩空，一个踉跄差点摔倒。幸亏两位年轻女孩及时扶住了我，要不是她们出手帮助，我就从电梯上滚下去了。借晚报感谢这两位好心的女孩。

## 热心摊主赠送购物袋

市民韩金菊：前天中午，我在菜市场买东西时，手中的塑料袋坏了，东西撒了一地。旁边一位卖菜的摊主看到后，主动送了一个大购物袋，让我把东西装到一起方便拎着。多亏了这位摊主帮我解决了难题。

## 公交车长拾金不昧

市民赵先生：近日，我乘坐8路公交车时，不慎将钱包遗落在了公交车上。包内不仅有两千余元现金，还有一些重要证件。8路公交车长李伟收车打扫卫生时发现了钱包，根据钱包里的联系方式联系上了我。借晚报感谢拾金不昧的好车长李伟。

## 汽车亏电邻居相助

市民赵爱民：我常年在外地工作，家里的车一直放着没开。前些天，我回家想开车，启动时发现电瓶没电了。我在小区业主群里发了求助信息，一位邻居说他有连接线，帮我发动了车。借晚报感谢这位好心的邻居。



我求助

## 牛仔裤蹭上乳胶漆

市民刘先生：前些日子，我家装修房子。在打扫新房卫生时，牛仔裤上不小心蹭上一些乳胶漆。想求助大家，谁知道如何去除牛仔裤上的乳胶漆污渍，请告知。电话：3155686。

## 衣物上的染发剂如何去除

市民韩女士：前几天，我在家染头发的时候，不小心将染发剂弄到了浅色衣服上，尝试了多种方法，都无法彻底去除染发剂的污渍。想求助大家，谁知道如何清洗衣服上的染发剂，请告知。电话：3155686。

本组稿件由夏青整理

## 《道路两侧树木支架缺损》跟踪报道

# 折断的树木支架已拆除

本报记者 李玲 摄影报道

【办好了】近日，运河区吉祥天著小区南门西侧，马路两边折断、缺损的树木支架已拆除，消除了安全隐患。

【新闻回顾】日前，市民李先生向本报帮办记者反映，运河区吉祥天著小区南门西侧，马路两边有很多树木支架缺损，希望有关部门进行处理。本报以《道路两侧树木支架缺损》为题对此事进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了市园林部门。有关负责人随即联系了施工单位，对马路两侧折断、缺损的

树木支架进行了拆除(右图)。

近日，记者再次来到现场看到，马路两侧便道上的树木支架都不见了。

“感谢园林部门协调处理此事，也感谢晚报关注民生。”李先生说。

## 扫码看料更多

市区吉祥天著小区南门西侧折断的树木支架已拆除……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



## 光荣路

# 街边小公园多个长凳损坏

城管部门：查看现场后联系维修

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前，市民刘先生向本报帮办记者反映，市区光荣路的街边小公园内，有多个木条长凳损坏。

“街边小公园里面有健身器材，平日里有很多居民带着孩子在这里休息游玩。凳子坏了大家没法坐下休息，希望相关部门帮忙将损坏的长凳修好。”刘先生说。

【记者调查】接到市民反映后，记者在市区光荣路西体育场附近一处街边小公园内，找到了损坏的长椅。

记者看到，小公园的空地上，分别安装着七八个木条长凳，大部分长凳上的漆层已一片斑驳，其中多个长凳上的木条出现翘起或塌陷的情况。有的长凳上的螺丝松动，木条松脱下来(左图)。

“这周围都是居民区，街边就这个小公园，老人和孩子都喜欢来这里逛逛。希望相关部门关注一下，把损坏的长凳修好。”附近小区居民赵女士说。

【城管部门】就此事，记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管部门工作人员记录下损坏木凳的具体位置后表示，查看现场后协调相关部门维修。

## 扫码看料更多

市区光荣路街边小公园多个长凳损坏……请用手机扫描二维码，观看相关视频。

